



2022年12月22日

各 位

住 所 東京都渋谷区道玄坂一丁目2番3号 会 社 GMOフィナンシャルホールディングス株式会社 名 代 表 代表執行役社長 COO 石村 富隆 (コード番号:7177 東証スタンダード) 問合せ先 常務執行役 CFO 山本 樹 Ε 03-6221-0183 Τ L IJ R L https://www.gmofh.com/

決算期(事業年度の末日)の変更及び定款の一部変更の中止 並びに臨時株主総会の開催中止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2022年12月5日付の取締役会において決議した決算期(事業年度の末日)の変更及び定款の一部変更を中止し、2022年12月23日に予定していた当社臨時株主総会の開催を中止する旨を決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 中止の理由

当社は、2022年11月13日を基準日と定め、2022年12月23日に当社臨時株主総会を開催する予定でおりましたが、当該臨時株主総会の付議議案に該当する2022年12月5日付の「決算期(事業年度の末日)の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」に関して、当社内で改めて見直しの意見が出たため、本日臨時取締役会を開催し再度慎重な協議を行なった結果、本件の中止を決議いたしました。

2. その他

既に、上記基準日現在における株主の皆様に対して招集通知を発送しておりますが、当社臨時株主総会の開催中止を決定したことにより、当該招集通知は無効となります。

株主の皆様におかれましては、今回の当社臨時株主総会の開催中止の決定につきご迷惑をおかけしますが、何卒、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

以上